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Ata da 36ª Reunião Ordinária de Colegiado do PROFNIT Polo Focal UFSJ-MG.2

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 15 horas,3

por meio de videoconferência, estavam presentes os membros do colegiado do Ponto4

Focal da Universidade Federal de São João del-Rei, Prof. Paulo Henrique de Lima5

Siqueira (CTAN) (Coordenador do Ponto Focal), Prof. Erivelto Luis de Souza (CAP)6

(Vice-Coordenador do Ponto Focal), Prof. Fabrício Molica de Mendonça (CTAN)7

(Membro do Colegiado), Prof. Anderson Oliveira Latini (CSL) (Membro do Colegiado) e8

a discente Natália Costa Feres (Representante Discente). O coordenador expôs a9

pauta da reunião, que foi aprovada por unanimidade, conforme se segue: Item 1 –10

Aprovação do projeto da discente Mirella de Barros Diláscio. O Projeto intitulado:11

Análise dos recursos concedidos pela Fundação de Amparo à Pesquisa de Minas12

Gerais FAPEMIG aos núcleos de inovação tecnológicas, da discente mencionada, foi13

aprovado por unanimidade. Item 2 – Aprovação da banca de qualificação do14

discente Elder Elias Ribeiro. Após a apresentação da composição da banca,15

agendada para o dia treze de abril, pelo professor Paulo, a mesma foi aprovada por16

unanimidade. Item 3 – Docentes para as próximas unidades curriculares. Os17

membros discutiram sobre a dificuldade, já apresentada anteriormente pelo18

coordenador, de ofertas de disciplinas no Programa. E definiram que é fundamental19

reforçar, junto aos docentes credenciados, a necessidade de ministrar mais disciplinas20

no Programa. Item 4 – Aprovação Ad referendum da banca de qualificação da21

discente Flávia Cristina da Silva Tibúrcio. O professor Paulo explicou que a foi22

necessária a aprovação ad referendum da banca mencionada, devido ao prazo, e23

estando ela em consonância com o regulamento, o documento foi aprovado por24

unanimidade. Item 5 - Avaliação das propostas e dos relatórios finais das oficinas.25

O item foi suspenso da pauta e encaminhado para discussão na próxima reunião. Item26

6 - Aprovação da disciplina de empreendedorismo. O colegiado aprovou por27

unanimidade a oferta da disciplina “Empreendedorismo em Setores Tecnológicos28

(EMP)”, pelo professor Anderson Latini. Item 7 - Situação da discente Talita29

Guimarães Coelho. O coordenador relatou a situação da referida discente, que foi30

reprovada em várias disciplinas e atualmente está sem orientador(a). Como o31

Programa ainda não possui normas para descredenciamento, os membros32

deliberaram pelo prosseguimento, uma vez que ela ainda possui prazo suficiente para33

concluir o curso. Um novo orientador será designado para ela. Item 8 -34



Aproveitamento de disciplinas dos discentes Isabela Teixeira, Vera Cordeiro,35

Amanda Gaio e Flávio Silveira. As disciplinas das discentes Isabela, Vera e Amanda36

foram todas cursadas no PROFNIT de forma isolada, sendo elas: Conceitos e37

Aplicações de Propriedade Intelectual, Prospecção Tecnológica (PROSP) e Conceitos38

e Aplicações de Transferência de Tecnologia (TT), sendo portanto, aprovadas por39

unanimidade. Já a disciplina do discente Flávio foi cursada em outro programa e o40

aproveitamento não foi aprovado, pois ela é equivalente à disciplina de Conceitos e41

Aplicações de Propriedade Intelectual, obrigatória no PROFNIT. Item 09 - Eleição42

para membro docente e discente do colegiado. O coordenador informou que os43

mandatos de membros do colegiado, do professor Anderson Latini e da discente44

Natália Feres, já foram encerrados e por isso deverá ser publicado um edital com uma45

vaga para membro docente e outra para representante discente. NADA MAIS46

HAVENDO A TRATAR, a reunião foi encerrada às 16 horas. Para constar, eu,47

Jaquiele Aparecida Geraldo, lavrei e digitei a ata que será assinada pelos presentes48

na reunião. São João del-Rei, vinte e quatro de março de dois mil e vinte e três.49
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Prof. Paulo Henrique de Lima Siqueira (Coordenador) _________________________51

Prof. Prof. Erivelto Luis de Souza (Vice-coordenador) _________________________52

Prof. Fabrício Molica de Mendonça (Membro do Colegiado) ____________________53

Prof. Anderson Oliveira Latini (Membro do Colegiado) _________________________54

Disc. Natália Costa Feres (Membro discente do Colegiado) _____________________55
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